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Національного університету біоресурсів і природокористування України 

 

Розроблена в НУБіП України освітньо-наукова програма 033 «Філософія» 

третього рівня вищої освіти (керівник проектної групи -  доктор філософських 

наук, доцент Сторожук Світлана Володимирівна) складається з 40 кредитів 

ЕКТС і розрахована на 4 роки. Метою ОНП є «підготовка висококваліфікованих 

фахівців, здатних пояснювати світоглядно-парадигмальні, ціннісні та 

соціокультурні трансформації сьогодення та представляти результати наукового 

пошуку у самостійних та оригінальних наукових дослідженнях». 

Реалізація зазначеної мети передбачає формування у здобувачів наступних 

загальних компентентностей: здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

вміння виявляти, ставити та вирішувати наукові та педагогічні проблеми; 

здатність планувати та управляти часом; здатність працювати в міжнародному 

контексті; здатність розробляти проекти та управляти ними; вміння 

використовувати інформаційні та комунікаційні технології у науковій та 

педагогічній діяльності; вміння формувати дослідницьке поле власного 

наукового дослідження у відповідності до сучасної парадигми наукового знання; 

вміння оформлювати та публічно презентувати результати наукових досліджень, 

а також професійно вести наукову дискусію; вміння відшукувати, обробляти та 

аналізувати інформацію подану в різних наукових джерелах та формувати на 

їхньому тлі власну дослідницьку позицію; здатність використовувати методи 

математичного моделювання під час наукового дослідження соціальних систем 

та розуміння їхньої доцільності у певному конкретному дослідницькому 

випадку. 

До числа спеціальних (фахових) компетентностей ОНП, зокрема, належать: 

здатність виконувати оригінальні дослідження та створювати нові знання в 



філософії, що можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з 

філософії та суміжних галузей; здатність здійснювати науково-педагогічну 

діяльність у вищій освіті, володіти сучасними методиками викладання; здатність 

виявляти, ставити та вирішувати філософські проблеми, доказово й 

обґрунтовано викладати результати дослідження, оцінювати та забезпечувати 

якість виконуваних досліджень; здатність застосовувати методи історико-

філософського і міждисциплінарного дослідження, виявляти їх евристичні 

можливості та межі, використовувати релевантний дослідницький 

інструментарій; здатність дотримуватись наукової етики, а також правил 

академічної доброчесності в наукових дослідженнях та науково-педагогічній 

діяльності; здатність використовувати іноземну мову для представлення 

наукових результатів в усній та письмовій формах, для розуміння іншомовних 

наукових та професійних текстів для спілкування в іншомовному науковому і 

професійному середовищах; вміння об’єктивно та неупереджено викладати 

основні проблеми філософії; вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати 

соціальні, політичні, соціокультурні тощо процеси та явища із застосуванням 

фахових знань; здатність критично осмислювати події та явища наукового життя, 

використовувати філософську рефлексію для формування власної світоглядної 

позиції. 

Формування названих загальних і спеціальних компетентностей 

забезпечується, відповідно, за рахунок вивчення блоку дисциплін загальної  

підготовки і блоку спеціальної (фахової) підготовки. Поглибленню вказаних 

компетентностей сприяє також блок вибіркових дисциплін.  

Рецензована програма чітко структурована, в ній логічно пов’язані основні 

та вибіркові компоненти. Заслуговує на позитивну оцінку перелік напрямків 

наукових досліджень, виважено сформульовані програмні результати навчання. 

Водночас, в якості рекомендації до вдосконалення ОНП 033«Філософія», 

що рецензується, може бути висловлена пропозиція щодо забезпечення більш 

щільного зв’язку з профілем Національного університету біоресурсів і 

природокористування України за рахунок розробки освітніх компонентів 

екологічного, біологічного спрямування.  



В цілому, аналіз освітньо-наукової програми «Філософія» дає підстави 

стверджувати, що вона є актуальною та відповідає суспільним потребам щодо 

підготовки сучасного висококваліфікованого  фахівця в галузі філософії. З 

огляду на сказане, освітньо-наукова програма «Філософія» може бути 

рекомендована до затвердження вчено радою НУБіП України та використанню 

в освітньому процесі. 

 

 


